СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ МОЖГИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ МОЖГА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЕСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА

от 29 августа 2022 года

№ 13.5

О единовременном поощрении Главы муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

В соответствии с п. 2.9 Положения об оплате труда депутатов, замещающих представительном органе муниципального образования, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих муниципальные должности в контрольно – счетном отделе муниципального образования, муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» от 15 ноября 2021 года № 3.10 (в редакции от 30 марта 2022 года № 6.25), Положением о поощрении муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики», утвержденным Постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» от 10 июня 2022 года № 17 и в связи с награждением Благодарностью Министерства национальной политики Удмуртской Республики (Приказ от 22 августа 2022 г. № 02-04/45), Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Поощрить Васильева Александра Геннадьевича, Главу муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» в размере 2000 рублей.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

Г. П. Королькова